

Политех на Петербургском налоговом форуме: строим будущее госслужбы вместе



В рамках IV Петербургского налогового форума, посвящённого 35-летию Федеральной налоговой службы, прошёл Молодёжный форум «ФНС-35: растём вместе!», на котором Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого представил свои образовательные инициативы. Заместитель директора ИПМЭИТ по перспективным проектам и молодёжной политике, доцент ВШГУ Максим Иванов рассказал о ключевых проектах университета, направленных на развитие молодёжных инициатив, профориентацию и подготовку кадров для государственной службы.

6 ноября 2025 года в Конгресс-отеле Airportcity состоялся IV Петербургский налоговый форум – крупнейшая региональная площадка для обсуждения актуальных вопросов налоговой политики, развития государственно-частного диалога и повышения налоговой грамотности. В этом году мероприятие было посвящено 35-летию Федеральной налоговой службы России и вопросам внедрения человекацентричного подхода в государственное управление.

Форум объединил около 3000 участников: представителей бизнеса, органов власти, общественных организаций, научного и образовательного сообщества.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого представил на форуме свои образовательные инициативы. Ключевой площадкой для молодёжи стал форум «ФНС-35: растём вместе!», где собрались будущие лидеры государственной службы.



В рамках впервые проводимого Молодёжного форума ведущие специалисты и руководители отрасли поделились своим опытом, практическими кейсами и видением возможностей для молодёжи. Среди спикеров были:

Игорь Мурашев – Заместитель председателя Комитета государственной службы и кадровой политики Санкт-Петербурга

Роман Волковский – Врио председателя Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями

Мария Гладышева – Заместитель начальника Управления профессионального развития ФНС России

Алексей Матвеев – Генеральный директор Санкт-Петербургского проектного офиса «Культурная столица»

Иванов Максим - заместитель директора Института промышленного менеджмента, экономики и торговли по перспективным проектам и молодежной политике, доцент ВШГУ Политеха.

Модератором дискуссии выступил Заместитель руководителя УФНС России по Санкт-Петербургу Максим Мельничук.



В своём выступлении «Политех и будущее государственной службы: партнёрство, развитие, возможности» Иванов Максим рассказал про ключевые проекты университета и успешные практики развития молодёжных инициатив при подготовке кадров для государства:

Развитие молодёжных инициатив: Как студенческие объединения Политеха помогают формировать лидерские качества и укреплять связи с работодателями в рамках цепочки цепочки «школа-вуз-работодатель».

Ранняя профориентация: Образовательные интенсивы для школьников и абитуриентов, где они пробуют себя в роли управленцев и решают реальные кейсы из сферы госуправления.

Проект «Школа Смольного»: Политех активно участвует в подготовке мотивированных школьников, формируя для них образовательные модули и вовлекая в решение практических задач.

Налоговые классы: Новый совместный проект с УФНС, где школьники знакомятся с налоговой системой и примеряют на себя роль молодых специалистов.

«Для нас принципиально важно показывать, что государственная служба — это современная и перспективная сфера, где можно реализовать свои способности. Политех создает экосистему возможностей "школа — вуз — работодатель", и мы будем двигаться только вперёд!» — подчеркнул Максим Иванов.



Сотрудничество Политеха с ФНС продолжает укрепляться, открывая новые горизонты для профессионального роста наших студентов.

Новость на сайте Политеха.